

Виходить у Львові щодня (крім неділі і свят. свят.) о 5-й годині по полудні.

Редакція і Адміністрація: улица Чарнецького ч. 12.

Письма приймають ся лиш ґравковані.

Рукописи звертають ся лиш на окреме жадане і на зложенем оплати поштової.

Рекламації незапечатані вільні від оплати поштової.

НАРОДНА ЧАСОПИСЬ

Додаток до „Газети Львівської“.

Передплата у Львові в агенції дневників пасажа Гавемана ч. 9 і в ц. к. Староствах на провінції:

на цілий рік	К 4 80
на пів року	„ 2 40
на чверть року	„ 1 20
місячно	„ — 40

Поодинокое число 2 е.
З поштовою пересилкою:

на цілий рік	К 10 80
на пів року	„ 5 40
на чверть року	„ 2 70
місячно	„ — 90

Поодинокое число 6 е.

Вісті політичні.

(З ради державної. — Події на Балкані).

На вчерашнім засіданню палати послів зложили свої мандати до комісій: промислової, посольської ненарушимости і митової посла Грегорич, Дейм і Бромовский. Відтак пос. Гіжовский інтерпелював в справі одної езекуції з причини зляглости податку домово-чиншевого у Львові. Інтерпелювали ще п. Ствертня в справі будови нового поштового будинку на двірці в Станиславові, пп. Василько і Штрахер в справі зниження тарифи для галицької нафти до освітлення, п. Дашинський в справі мнимих надужить в старостві в Бялій і п. Василь Яворский що-до відносин в рускій школі народній в Кривини. Відтак п. Президент міністрів др. Кербер відповів на ряд інтерпелляцій, між иншими на інтерпелляцію п. Брайтера в справі евентуального іменованя гр. Андрея Потоцького Намістником Галичини. Др. Кербер сказав, що ніколи не був більше свідомий своєї відвічальности, як в хвили, коли розходило ся о іменоване нового начальника краю. Знаю — говорив президент мін. др. Кербер — відносини в Галичині дуже добре, а хоч що правда вискази подані в інтерпелляції суть дуже пересаджені, то можу мимо того впевнити, що моім найповажнішим бажанем єсть все привести до поліпшеня

відносин, а до того видаєсь мені личність гр. Андрея Потоцького дуже відповідною, бо він придбав собі симпатії всіх сторонниць в соймі, не лише в наслідок лагодячого і прихильного посередництва, але також в наслідок того, що вільний єсть від т. з. духа кастовости. Як високо образований чоловік вільний єсть також від тих недотач, котрі — як каже інтерпеллянт — мнимо „довели того, що не минає рік, аби події в Галичині не заалармували цілої Європи“. Коли навіть мушу признати, що о таким занепокоєню нашої часті світа, в наслідок галицьких відносин нічого не знаю, то вважаю конечним, аби в краю самім привести до втихомирення і щоби була запевнена строга і точна адміністрація. Визначна личність будучого Намістника дає цілковиту запоруку того. — З черги розпочала ся відтак дискусія над відповіддю п. міністра Гартля на інтерпелляцію в справі забурень на віденській політехніці. Промавляв п. Бергер.

Дописуватель віденського Fremdenblatt-у мав оногди розмову з президентом болгарського кабінету д-ром Даневом, котрий на вступі впевнив дописувателя, що Болгарія цілком не рве ся до війни з Туреччиною, однако коли би єї визвано, буде боронити ся до послідного. Дальше признав др. Данев отверто, що Болгарія має претенсії до Македонії. Богато інтересів, богато звязий лучить єї з тим краєм. Помимо того шанує она власть Туреччини, а бажає лише заведеня в Македонії ліпших як

доси відносин, котрі запоручили би македонським Болгарам краще житє. Болгарія домагає ся реформ, іменно в дусі берлявського договору і тому уважає справу македонську справою держав, котрі повинні причинити ся до єї розвязки. Забуреня в Македонії суть наслідком того, що Туреччина не перевела предкладаних Австрії і Росії конче потрібних реформ. Солунські замахы викликали в цілій Болгарії загальне обуренє; Болгарія не може брати за них відвічальности. Суть они імовірно роботою т. зв. незалежної часті македонського комітету, котра не має вже нічого до страченя. Ті змаганя були вже від давна приготовлені. Звідки походить ужитий до них динаміт, гр. Данев не умів сказати. Може бути, що він і з Болгарії, але за те не може бути відвічальне болгарське правительство. Пачкарство єсть всюди, а звістно, як легко спровадити заборонені предмети до Туреччини і як легко їх там можна набути. Що-до Болгарії то она зорганізувала о скілько можна як найліпше свою заграничну сторожу, однако замкнути границю щільно не можлива річ. Замахы в Солуні стали ся на жаль приводом до острих заряджень, а навіть гоненій македонських Болгар. В Монастирі убили Турки 20 а в околиці 30 Болгар. Крім того позамикано всюди болгарські школи і арештовано много визначніших болгарських горожан. Такі переслідуваня причиняють ся очевидно лише до роз'ярєня і так вже роздратованого населєня.

16

Новочасні чарівники і чарівниці

або

Спиритизм і єго жертви.

(Дальше).

Цельнер влавши на здогад о єствах чотирох розмірів, був переконаний, що викрив нову правду, котрою даєть ся пояснити всі непонятні нам надприродні з'явища. Надивившись на непонятні штуки Следого, він і зараз придумав для них наукову теорію, на підставі котрої можна би їх було пояснити. Він став доказувати, що між нами на землі суть ще й другі якісь єства, якісь другі але невидимі люди, котрих ми не можемо поняти ддятого, що нам бракує тих свойств, які они мають; противно же они можуть нас поняти, можуть нам об'являти ся, бо они побіч своїх окремих мають ще й наші свойства. Тими свойствами, що роблять різницю між видимим а невидимим світом, то розміри. Єства видимого світа, отже люди мають і знають лиш три розміри т. є. довготу, ширину, і висоту або грубість; єства невидимого світа мають крім тих трох розмірів ще й якийсь четвертий, котрого ми не маємо і ддятого суть для нас непонятні і ми називаємо їх духами.

Не треба аж великої учености, щоби признати ся на хибнім погляді Цельнера: коли хочемо щось для нас неясного, незрозумілого пояснити, то з конечности річи мусимо пояснити тим, або на основі того, що вже знаємо. Поясненя всяких з'явищ, всего, що єсть в природі, що підпадає під наші змисли, мусять конче опирати ся на тім, що вже нам звістно в природі, що приступне для наших змислів, бо в противнім случаю не буде то ніяке пояснене, лиш просте балаканє, пуста путанина слів без ніякого значіня. А Цельнер зробив так: він для поясненя непонятних для нас людей з другого світа або духів взяв непонятний для нас якийсь четвертий розмір і тим розміром старав ся пояснити то, що підпадає під наші змисли, отже всі ті штуки, які виконують невидимі спиритистичні духи, або иншими словами: він старав ся то, що підпадає під наші змисли, отже то що єсть в природі, пояснити тим, що для нас непонятне, чого нема в природі. Мимо волі насуває ся на гадку, що таке пояснене могло вийти лиш від чоловіка хорого або бодай не зовсім здорового на умі. Але що Цельнер виробив був собі вже перед тим славу ученого чоловіка, то єго пояснене невидимого світа знайшли легко віру у тих, що не уміли або не могли самі глибоше мислити, а для спиритистів стала ся була єго наука водою на їх млині.

Погляди Цельнера о єствах з чотирьох розмірами не мають поправді ніякого значіня

і о них яко впливі хорого ума не потреба би тут дальше й говорити; але що та єго наука свого часу града в спиритизмі непосліду роллю, то задля самої історії годить ся тут сказати і о тім кілька слів.

Припустім, що були би якісь люди, котрі мали би лиш два розміри, то ми люди о трох розмірах були би для них якимись духами. Подумаймо собі, що ми розложили би на столі якийсь мотузок: то насамперед люди о двох розмірах зміркували би, що щось стало ся, щось вплинуло на оба їх розміри, але не могли би того поняти, що то стало ся, не могли би того поняти, що то якийсь мотузок, бо він вже має й третій розмір, грубість. То щось, що стало ся в першій хвили, коли ми покладали мотузок або так само і що небудь иншого, було би для них першим чудом. Коли би ми відтак підняли той мотузок в гору, то для них сталось би тоді якесь друге чудо; они виділи би, що то щось, що було перед їх очима, десь щезло, бо они не мали би поняти о тім, що можна щось виконати ще й в третім непонятнім для них розмірі. Отже після Цельнера суть такі самі відносини і між нами, людьми о трох розмірах, а людьми о чотирьох розмірах; они і їх діла стають ся нам незрозумілими, непонятними чудесами.

Коли би дійсно були якісь такі люди о чотирьох розмірах, то они могли би зробити не одно таке, чого би ми не могли зробити, що для нас було би непонятне. Они могли би

Справозданє Тов. взаїмних обезпечень „Дністер“
за X. рік адміністраційний (1902).

(Дальше).

Після кляс будинків було шкід: а) під бляхою: на будинках 1 шкода на 583.60 К, на движимостях 1 шкода на 40 К, разом дві шкоди на 623.60 К; б) під гонтами: на будинках 65 шкід на 54.777.81 К, на движимостях 8 шкід 1.891.43 К, разом 73 шкід на 56.669.04 К; в) під соломою: на будинках 837 шкід на 431.148.69 с., на движимостях 20 шкід на 3.418.84 с., на абіжю 51 шкід на 19.741.33 К, разом 908 шкід на 454.308.26 К, разом як више 983 шкід на 511.600.90 К.

Відновлено 6 відшкодовань в сумі 3.225 К а то в 1 случаю з причини засуду за підпал, в 1 случаю з причини недонесеня о винаймі будинку на шинк, а в 5 случаях з причини незаплатеня премії. Натомість в 16 случаях інших, де Рада Надзираюча бачила причини оправдуючі заведбане члена, хотия після статута член утратив право жадати відшкодованя, признано в дарозі ласки в цілости або частію 16 відшкодовань в сумі 11.396 К.

В протягу 10 літ уділяло Товариство в дарозі ласки суму 53.382 К 110 пошкодованим, котрим могло зовсім відшкодоване відмовити, чим доказало людяне і гуманне поступованє з членами. Взагалі руководить ся Товариство завсїгда, коли член невинно пав жертвою случайного пожара, найдалше ідучима зглядом для членів і заслужило на загальне признанє за скору і точну виплату шкід, — натомість в случаях провини або заведбаня вижидає ся вислїду докожденя властий. До суду мирового не відкликала ся жадна сторона.

Всїх шкід від основаня виплатило Товариство 6.064 в сумі 3,187.158 К, а тільки в 5 случаях на 6.064 шкід відбув ся суд мировий.

(Конець буде).

н. пр. виявнати гумілястичний баллоник так, що середина вишла би на верх а верх пішов би до середини і не розірвали би его, чого ми, люди о трох розмірах, не могли би зробити. Як они би то робили, ми не могли би видіти, бо то діялось би в четвертім розмірі; ми виділи би лиш готове діло в трох розмірах. Для нас склянна баня, замкнена зі всїх сторін, була би неприступна, а коли би нас хтось в таку баню замкнув, то ми не могли би з неї видобути ся. Для людей о чотирох розмірах було би то инакше; они четвертім розміром могли би дістати ся до неї і з неї вийти не розбиваючи єї. Коли би они рушили якийсь там предмет о трох розмірах в четвертім розмірі, то мусїло би з ним стати ся щось такого, що для нас було би зовсім непонятним, що було би в наших очах якимсь чудом.

Припустім же тепер, що були би дійсно такі якісь люди або духи, то можна би подумати собі два случаи: 1) або они мали би лиш той четвертий розмір, котрого ми не маємо, а тоді ми би не знали нічого о них а они о нас, або: 2) они мали би так само як і ми три розміри і ще четвертий, котрого ми не маємо. В сїм другім случаю могло би так бути, що духи крутились би між нами і не мали би на нас ніякого впливу, або коли би мали якийсь, то лиш в трох наших розмірах, бо в четвертім розмірі були би ми для них так само неприступні як они для нас непонятні, хмба що тоті люди чи духи о чотирох розмірах мали би якусь таку силу, що могли би нам уділяти коли вже не вповні то бодай в якийсь часті того свого четвертого розміру. Тоді і они би по части ставались для нас понятні і ми для них приступні. Але як би й не було, то цілий свїт духів, коли би він був між нами, мусїв би держати ся нашого свїта, нашої землі, мусїв би разом з нею обертати ся довкола сонця, мусїв би так само летіти зі скоростію

Новинки.

Львів дня 15-го мая 1903.

— **Почетне горожанство** надає рада міста Бучача на опогдашнім засіданю Є. Е. п. Намістникови гр. Льву Пінінському в признаню єго великих заслуг, положених коло добра міста, особливо коло відеритя висшої гімназії, увільненя міста від видатків на ту гімназію і признаня місту значної субвенції на будову двох шкіл виділових.

— **Для погорільців.** Міністерство рільництва — як зачувати — згодило ся на то, щоби громадам навішеним огнями уділяти на жаданє по знижених цінах будівельного материялу на сплату ратами.

— **Зеліznица Львів-Стоянів.** На будову сєї зеліznици внесено дві оферт, одна дра Гольдфарба, друга інжиніра Зембицкого. Перший проєкт предкладає яко початкову стацию Підзамче, дальше має йти лінія через Ляшки, Яричів, Колодно, Камінка струм., Холоїв, Радеків до Стоянова. Другий проєкт предкладає лінію також через Ляшки, однак не дотикає Яричева, лиш держить ся гостинця ведучого на Жидятичі і Пидієси до Камінки струм. по правій стороні. Ціла лінія, довга на 80 кілометрів, буде мати один більший міст на Бузі під Камінкою і буде становити головну азеліznицю другого ряду. Міністерство зеліznиць при оцінці тих обох проєктів взяло на увагу сильну опозицію Львова против дальшого скріплюваня руху через жовківську рампу, тому поручило проєктантам, щоби взяли під розвагу сполуку нової лінії з зеліznицею Кароля Людвика не на Підзамчи але в иншій точці, поміж головним двірцем а ул. Жовківською.

— **Страшну і одиноку в своїм роді** напись умістило семгородско-угорске товариство для культури на нагробник родини Морічів, котра згнула в наслідок убийств то самоубийств. Нагробник той поставлено на кладовищи в Дебречині в наслідок послїдної волї помершого недавно тому послідного члена тої родини, а напись на нїм звучить: Тут спочивають в Бозі Йосиф Моріч, старший, померший в 62-ім році житя. Єго застрїлив рідвий син. — Єлисавета Моріч померша в 17-ім

році житя від самоубийства. Она застрїлила свою матір. — Йосиф Моріч, померший в 27-ім році житя у вязниці. Він застрїлив свого батька. — Всевишний нехай змижує ся над бідними грїшними душами. — Ну, то хмба лиш мадярска культура може відважити ся ставити такі написи на нагробниках.

— **Огні.** З Підгаєць доносять, що в Росоховатці згорїла сими днями горальня, власність п. Володислава Янковского, а крім того згорїли ще й сусїдні будинки зі всїма запасами збіка, сїна і соломи. Шкода обезпечена виносить около 80.000 корон. Причиною огню була хмбна будова комина. — В Городовичах, повіта старосамбірского згорїло 12 загород.

— **Крадїж на зеліznицях.** В Кракові впала поліция случайно на слід великої крадежі, якої допускали ся кондуктори на зеліznицях і арештувала оногди двох кондукторів Скржишовского і Юліяна Шиманьского з Нового Санча. Дальші докодження виказали, що крадїж відбувала ся на великій розмірі і тепер арештовано старших кондукторів Феликса Мочульского, Йосифа Пільяского і Кароля Філялю. На слїди крадежі навела та обсталина, що у Відни арештовано кравчиху з Кракова Настоурску, котра продавала там якісь дорогоцінності. Дальше докодження показало, що Настоурска була спільничкою злодія, котрі обрадали подорожних на галицких зеліznицях, головно на шляхах межі Чернівцями, Краковом та Підволочисками і Краковом. Ведїд за тим увязнено кондукторів Скржишовского і Шиманьского. При ревізії у першого з них знайдено множество річий походячих з крадежі а іменно обломки золота і срібла, видупані з оправ брильянти, перли і туркуси, золоті годинники з дорогими камінцями, дорогоцінну ксетку із слоневкої кости. Крім того знайдено у него ще 4 таблички з написею Schlafesourée, котрі він здаєсь уміщував на вагонах, щоби в них міг свободно підчас дороги ревідувати куфря і пакунки подорожних, котрі приносять очевидно якийсь єго спільник а воза пакунокского. Такими спільниками мали бути увязнені кондуктори. У Настоурской знайдено багато золотих бранзет, золотих годинників, дорогих каменів і т. п. і показало ся, що она ще в дьотим продавала дорогоцінності за кілька тисячів корон. Єсть також здогад, що знайдені у Настоурс-

чотирох миль на секунду, отже остаточнo піддати ся тому самому правилу природи, якому піддає ся і бездушний свїт.

Придивім же ся тепер всьому, що тут сказано о тих якихсь єствах чотирох розмірів. Що то єсть? Кожному, хто то прочитав, може на першій погляд здавати ся, що то яєсь глибоке наукове розумованє, а тимчасом то лиш купа пустих слів, пустє балаканє, приборанє в наукову форму. Для чого? Для того, бо тут говорить ся о тїм, до чого браку нам понятя, до чого браку основ в тій природі, серед котрої живемо. Тут говорить ся о четвертім розмірі; а чи маємо, чи можемо мати о нїм яєсь понятя? Розмір, як знаємо, єсть чистє понятя звязанє тїсно з творивом або матерією. Де нема творива там нема і розміру, а знов в цілій природі не знаходимо ані найменшого слїду до того здогаду, щоби твориво, материя, могла мати менше або більше як три розміри; при двох або чотирох розмірах єства твориво а остає ся лиш чистє понятє розміру, а з того виходить, що віяких духів не можна пояснити розмірами, як то хотїв Цельнер.

Але вернім ще раз до примірів. Коли на предстваленях Слядога показала ся була рука, що цап-ла гостий в носє а самого Цельнера вдарила в лице, то преці всї люди єї виділи і почули а Цельнер таки найліпше. Колиж єї можна було видіти і почути, то она очевидно мала лиш три розміри; а преці то мала бути рука якогось духа, єства о чотирох розмірах. Деж подїв ся четвертий розмір? Виходило би з того, що духи або розумні єства о чотирох розмірах мають ще й то свойство, що можуть, коли хотять, позбути ся четвертого розміру або прибрати собі три наші розміри. Після нoвійшої науки спиритислєв значить то, що дух може зматериялізувати ся або прибрати ся в материя і знов єї позбути ся. Ідїм же дальше. Рука, що належала до якогось духа, була ви-

дима, але самого духа не було видно, значить ся, він або стягнув з рук четвертий розмір, а лишив для свого дальшого невидимого органїзму четвертий розмір, або надав своїй руці три наші розміри, иншими словами, зматериялізував свою руку. Виходило би а того, що духи мають таєє свойство, що можуть своїми і нашими розмірами або творивами сего свїта так розпоряджати, як лиш хотять. Се дуже добра річ і велика вигода. Чи не ліпше було би для того, коли вже не всїм людем то бодай декотрим, постарати ся як найскорше о то, щоби позбути ся свого тіла і перейти там, де нема ні болїзни ні печали? Для приятности і розривки можна би иноді прибрати назад три розміри або зматериялізувати ся та вернути знов на якийсь час на сєй свїт.

От на які дурниці сходить спиритизм! А подумаймо собі ще тепер, що дух сам не може того зробити, що він до того потребує ще якогось помічника на сїм свїті, якогось посередника або медіум. Чи то не сором для духів тих великих людей, що колись жили на свїті, як Марк Аврель, Ціцеро, Цезар, Наполеон, Цвінглі й инші, щоби они на зазв першого ліпшого пройдисвїта являли ся на свїті і відповідали на єго питаня або може ще й крали цвїти а городи або які річи із склесїв та приносили їх на спиритистачнї засіданя. Не давниця, що деякі духи не хотять говорити тою мовою, якою за житя говорили; їм видко ветидно. Ледви чи хто з читателів отсего вгодило би ся на то, щоби єму по смерти якась Анна Роте не давала спокою і кликала єго з тамтого свїта та робила з него своє „медіумзель“.

Чим же пояснити всї тоті розмови з духами, тото пуканє і писанє столиків, то ясно видїне і викликуванє духів та взагалі всї ті штуки, які показували найславнїші медї, почавши від родини Фоксів а скінчивши аж

скої річи походять з крадежі у гр. Борковско-го і купця Фішера у Львові, котрому в падо-листі мин. року украдено дорожчості за-галльної вартости около 4000 К.

— Для тих, що боять ся числа 13. Англійські газети розписують ся тепер про корабель, котрого „злочасна“ тринадцятка всюди переслідувала а мимо того нічого ему не стало ся. Корабель той вніхав дня 13 грудня з Кляйд і віз 13 Англійців, а то була вже 13 подорож, яку він робив. З Ліверпуля до Порт-Саїд мусів він їхати 13 днів, опісля до Кольомбо так само 13 днів а наконєць до Калькути також 13 днів Мимо тих тринадцяток ані кораблеви, ані лю-дем на нїм не стало ся нічого злого а про-тивно один чоловік з залози приїхавши на місце довідав ся, що одідичив велику спадщину.

ТЕЛЕГРАМИ.

Будапешт 16 мая. Угорське бюро креспон-денційне доносить, що на провінції побоюють ся розрухів. Вислано відділи войск до Букка-ра коло коло Реки і вишних місцевостей. В двох послїдних днях арештовано 17 ос.б. Де-монстранти ушкодили на деяких шляхах теле-графічні дроти.

Константинополь 16 мая. Доносять, що султан в сім тиждни два рази взивав до себе бувшого вел. везира Саїд пашу, аби вивідати від него, як глядять на теперішнє положенє в Туреччанї. Саїд паша радив султанови ви-повісти війну Болгарїї, бо лише в такий спо-сіб дасть ся полагодити справа македонська.

Мец 16 мая. Прибув сюди цїсар Вільгельм II на торжество посвяченя катедрі. Повитав его іменем Папи папський делегат, кардинал Коп. Цїсар виголосив при тїй нагодї бесїду в подякою для Папи.

на Анні Роте? На поясненє того всего скла-дає ся так богато річий, що кількома словами го-ді на то відповісти. Передовеїм треба мати на увазі сам предмет тих штук, відтак особи, які їх показують, а наконєць і ту публику, яка на них дивить ся.

Кождому мусить впасти в очи, що медї або й самї їх помічні духи від найдавнїших часів аж до тепер не виконували ніколи щось такого, що для практичного житя людського мало би якусь вагу або якесь наукове значїне. Веї їх штуки, розмови з духами, вгадуваня і ясновидїне крутили ся і крутять ся около щоденного житя і длятого не мали ніколи яко-гось вишого або глибошого значїня як: вга-дуване лїт віку, дня смерти, якоїсь тайни з чїягось житя, відгадуване і описуване схо-ваних річий, штучне вязанє і розвязуване мо-тузків, пуканє і пясанє столиками, приноше-нє духами цвїтів і галузок та всїляких инь-ших, річий, розмова з духами, показуване прав-дивих духів і т. п. То все штука без ніякої глибошї, вишої вартости, котрі можуть хаба лиш заставити чоловіка подивляти незвичай-ну зручність. Деякі з тих штук бувають того рода, що справді мусять викликати здивованє і віру в якусь надприродну силу медїї, але впрочім не лиш не рїзнять ся нічим від тих штук, які показують дійствї фаринники а ду-же часто навіть бувають далеко слабшї від них. У Львові ще до нинї розповїдають люди про славного італїяньского фаринника Боска, ко-трий в першїй половинї минувшого столїтя їздив по цїлій Европї та показував свої шту-ки і очевидно був також у Львові. Тут одного разу вийшов він на місто і приступив до яко-їсь перекупки, що продавала яйця; взяв від неї одно яйце, розбив его і в єї очах втяг-нув дуката з него, розбив друге і втягнув другого аж остаточно викликав у перекупки то переконанє, що в яйцях знаходять ся дійсно

Кольонїя 16 мая. Koeln. Ztg. доносить в Атен, що грецькї власти увязнили в Тесалїї 40 Болгар, при котрих мали найти компромїтуючі папери. В Атенах арештовано також багато Болгар.

Софія 16 мая. Кабїнет подав ся до ди-місії.

Надісланє.

Рідна случайність! Практично - мето-дичний курс науки язика англїйского, ви силає письменно в тиждєневих лекцїях з ви-говором, за нагородою 2 К місячно. Vickers-Янковский, учитель в Голини коло Калуша, почта в місци.

— **Хто хоче скріпити своє здо-ровлє** свіжим гірським воздухом, най при-їжджає до Білих Ослав, де знайде одвітнє удер-жанє з помешканєм по 70 К місячно, у вла-стителя торговлі К. Петровского. Білі Ослави єсть то місцевість, положена о 9 км. від Деля-тина, а має далеко лагіднїйший гірський воз-дух як Яремче. Перед приїздом упрашаєсь по-відомити властителя торговлі.

— **Дяк іспитований лїт 25, безженний,** котрий умїє грати на скрипці і може виучити хор, пєшукує зараз відповідної пєсади. Зголо-шеня до уряду парохїяльного у Варяжи.

Бютора вимїни

п. к. уприв. галиц. акц.

Банку гіпотечного.

купує і продає

вєї папери вартїстні і монети

по найгочїйшїм курсї днєвнїм, не числячи ніякої провїзїї.

дукати і она зачала сама бити яйця, щоби з них повиймати дукати.

Чи так було, чи нї, се не має нічого до річи; але то річ певна, що звичайна штука зручно виконана може у деяких людий ви-кликати віру в правду. А віра в духи і стра-хи стара як свїт; навіть і наука Христова хоч єї й ослабила, не могла зовєм спєрти, тож не дивниця, що спиритизм серед народів християньских, хоч і противний науцї христо-вій, знайшов собі як найширше поле. Предмет спиритистичних проявів, як видимо, єсть дуже низький, без вартости і цікавий хаба для лю-дїй зовєм необразованих або для людїй з ма-лим образованєм. Коли же ним интересують ся вишнї люди з вишим образованєм, як ось н. пр. професор фізики Цельнер або судия Едмонде а в нашцх часах президент кєсацій-ного трибуналу в Цїрїху Зульцер та їм подіб-ні люди, то причину сего треба шукати в не-звичайних обставинах, серед яких ті люди знайшли ся або знаходять ся, або в понятю того, що все, що лиш появляє ся в свїті, мо-же і повинно бути предметом розслїдів. О пред-метї чїїхєсь розслїдів годї спорити. Кождий ви-бирає собі то, що ему до вгодоби і що для не-го, так сказати би, приступнє; але єсть і по-винна бути рїжниця в тїм, якої хто надає ва-ги предметови своїх розслїдів а по тїм і пізнає ся і особиста здібність самого слїдителя. Для-того не треба тїм баламутити ся і приступи-вати спиритизмови якогось великого значїня, що преці знайшли ся люди, котрі зробили єс-бі его предметом своїх розслїдів.

(Дальше буде).

Рух поїздів залїзничних

важний від 1 мая 1903 після середно-европ. часу

Table with columns: посл. особ. відходить, 3 і Львова, День. Rows list departure times and destinations like Станиславова, Лавочного, Мункача, Борислава, etc.

Table with columns: посл. особ. відходить, Ніч. Rows list departure times and destinations like Кракова, Відня, Берліна, Цікан, Бухарешту, etc.

Table with columns: посл. особ. приходить, До Львова, День. Rows list arrival times and origins like Кракова, Черновець, Цікан, Станиславова, etc.

Table with columns: посл. особ. приходить, Ніч. Rows list arrival times and origins like Брухович від 17/5 до 13/9, Самбора, Сянока, etc.

* Важний в днєм отвореня шляху Львів-Самбір. ЗАМІТКА. Пєра нічна від 6 г. вечером до 5 г. 59 м. рано. Час середно-европейскїй від львівского о 36 мін. В місцї видають білєти їзди: Агенция Ст Соколовского в пєсажи Гавемата ч. 9 від 7 рано до 8 вечером, а білєти авичайні і всїї иншї, тарифи, ілюстрованї провідники, розклади їзди і т. п. бюро інформаційне п. к. залїзниць державних (ул. Красїцьких ч. 5 в подвірїю, сходи II. дверї ч. 52) в годїнах урїдкових (від 8—3 а в свєята від 9—12).

За редакцію відповїдає: Адам Креховецький.

Обширну брошуру
о **ТРУСКАВЦІ**
всилає на жадане
ЗАРЯД.

В 1 і 3 сезоні
о 30% дешевше.
Початок сезону
15-го мая.
Кінець
30-го вересня.

В ТРУСКАВЦІ

Лічить ся з незвичайним
результатом!

Ревматизм, подагра, пісок
нирковий, товстість, астма,
ісхіяс, слабости жіночі, не-
дуги серця і жолудка.

На всякій десяток кос даю одну косу і камінь без-
платно, то єсть даром.

Довгота в сантиметрах	65	70	75	80	85	90	95	100
за одну штуку з каменем Кор.	2-10	2-20	2-30	2-40	2-50	2-60	2-65	2-70
на 5-кгр. по- сылку іде штук	16	15	14	13	13	13	12	12



Карпатські срібно-сталеві коси мають тонке як папірок, легке як перо полотно, котре тне як бритва найтвердшу (несянку), то єсть гірську траву і збіже; що тільки попаде під неї, перетинає за одним замахом; на стопу тільки незначно зуживають ся і мазольну роботу хлібороба на половину легку роблять. Приятна, легка робота на полі справляє радість всякому хліборобови, тому всякий косить тільки карпатськими срібно-сталевими косами.

Серпи озубрені з англійської сталі дуже добре жнуть збіже і легко перетинають, так, що не чути в руках. Поручаю Вам, милі Сестри, хто замовить 20 штук серпів, дістане 2 даром.

Ціна за одну штуку 30 кр., то є 60 сот.

На всяке замовлене треба прислати 2 корон задатку, без задатку не всилаєсь нікому. На жадане цінники даром і оплачено, просить запам'ятати нашу адресу. З почтеном:

Александр Копач,
Струтин вижний, п. н. Долина коло Стрия.

Товариство взаїмного кредиту

„ДНІСТЕР“

стоваришене зареєстроване в обмеженою порукою у Львові

ПОЗИЧКИ уділяє своїм членам на 5½% і 1% додатку на кошти адміністрації, за предложеном документів виказуючих достаточну гіпотечку.

СПЛАТУ позичок розкладає догідно на рати до 10 літ. Сума позичок інтабульованих і за порукою 1,239.243 К.

ЧЛЕНОМ може бути тільки обезпечений тревало в „Дністрі“ від огню.

УДІЛ членський вносить 50 К, вписове 2 К. Число членів 2.391 в 2.501 уділами на 125.050 К.

ВКЛАДКИ щадничі приймає „ДНІСТЕР“ і опроцентовує на 4%. Сума вкладок на 1.256 книжочках 1.103.333 К.

ЧИСТИЙ ЗИСК розділяє ся частию на дивіденду для членів, частию на публичні добродійні цілі: на церкви, бурси, захоронки, школи і т. д. На ті цілі роздано дотепер з товариства кредитового 10 840 К.

ІНФОРМАЦІЯ в справах позичок уділяє Дирекція і агенти.

Головна агенція дневників

СТ. СОКОЛОВСКОГО

у Львові, пасаж Гавсмана ч. 9,

приймає пренумерату і оголошення до всіх днев-
ників краєвих і заграничних.

До „Народної Часописи“ і „Газети Львівської“ може
приніматися оголошення виключно лиш ся агенція.